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Tisztelt Képviselő-testület!

Az elhúzódó orosz-ukrán háború és az Oroszország ellen bevezetett brüsszeli szankciók miatt
bekövetkezett drasztikus energiaár emelkedésekre tekintettel Békés Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete a 220/2022. (IX. 29.) határozatával döntött többek között a tulajdonában lévő
sport- és kulturális-létesítmények fűtésének korlátozásáról.

A döntés az alábbiakat tartalmazta:

„2) Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete az energia veszélyhelyzetre tekintettel, és az
elvárt megtakarítás érdekében az alábbi hőmérsékleti értékekről dönt:
Békési Uszoda, Sportpálya, Dánfoki látogató központ, Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft
épületeiben a fűtés csak fagymentesítésig történhet.
Sportcsarnokban az öltözőkben maximum hőmérséklet 20 °C, küzdőtéren 15 °C.
Óvoda, bölcsőde csoportszobák, közlekedő helységeiben, egészségügyi és szociális intézmények
rendelői, váróiban maximum 24 °C.
Ezen kívüli intézmények nem fizikai munkavégzésre szolgáló helységeiben maximum 22 °C. Óvoda
és bölcsőde kivételével a mellékhelységek és fizikai munkavégzés helységeiben 1 5 °C, közlekedő
helységek és kiürített irodák 10 °C. Tároló helységekben csak fagymentesítés.
Épületeknél a szabad és munkaszüneti napok esetén a kívánt hőmérsékletet a kazán oldalán naponta
1 ‚5 °C-kal csökkenteni kell. Amennyiben legalább 3 napon át a nappali hőmérséklet is O fok alatt
várható, akkor az épületszárnyakat érintő szabadságolásokat kell eszközölni, ezen épületrészek
fűtésének csökkentésével.”

Az időközben történt változásokra tekintettel a fenti döntés két ponton történő módosítására teszünk
i avaslatot.

Az első változás az volt, hogy a 220/2022. (IX. 29.) számú határozat elfogadását követően a Kormány
a 2022. év hátralévő részére 12,7 millió Ft támogatást nyújtott a Békési Uszodának annak érdekében,
hogy a létesítményt a téli hónapokban ne kelljen bezárni, így a sportolók folytathatták edzéseiket, a
békési lakosok a szabadidős úszás és fürdési tevékenységeiket, beleértve a gyógymedencék
használatát is.
Mivel jelzés érkezett, hogy a Kormány nem szünteti meg az uszoda támogatását, azt a 2023-as
esztendőben is folytatja (az előzetes jelzések alapján negyedévente bruttó 7. 723. 000 Ft értékben),
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ezért az energiatakarékosság miatt meghozott 220/2022. (IX. 29.) számú határozat 2.) pontjából
javasoljuk törölni a Békési Uszodát.

A második változás, hogy a Sporttanács 2023. január 17. napján tartott első ülésén megtárgyalta Patai
Ferenc, a Békési Futball Ciub (a továbbiakban: BFC) elnökének előterjesztését, amelyben arra tett
javaslatot, hogy a Sportpálya üzemeltetését ajövőben a BFC látná el, TAO pénzeket is felhasználva.
Igy biztosítva lenne a BFC februári szezonkezdése (februárban már bajnoki meccset kell játszania a
békési futballcsapatnak) és az ahhoz szükséges edzések megkezdése. A j avaslattal egyetértett mind a
sporttanács, mind a vagyonkezelő képviselője.

A fentiekre tekintettel az energiatakarékosság miatt meghozott 220/2022. (IX. 29.) számú határozat
2.) pontjábóljavasoljuk törölni a Sportpályát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó
220/2022.(IX.29.) határozatának 2.) pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2.) Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete az energia veszélyhelyzetre
tekintettel, és az elvárt megtakarítás érdekében az alábbi hőmérsékleti értékekről dönt:
Dánfoki látogató központ, Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft épületeiben a fűtés
csak fagymentesítésig történhet.
Sportcsarnokban az öltözőkben maximum hőmérséklet 20 °C, küzdőtéren 15 °C.
Ovoda, bölcsőde csoportszobák, közlekedő helységeiben, egészségügyi és szociális
intézmények rendelői, váróiban maximum 24 °C.
Ezen kívüli intézmények nem fizikai munkavégzésre szolgáló helységeiben maximum 22
oc. Ovoda és bölcsőde kivételével a mellékhelységek és fizikai munkavégzés helységeiben
15 °C, közlekedő helységek és kiürített irodák 10 °C. Tároló helységekben csak
fagymentesítés.
Epületeknél a szabad és munkaszüneti napok esetén a kívánt hőmérsékletet a kazán
oldalán naponta 1,5 °C-kal csökkenteni kell. Amennyiben legalább 3 napon át a nappali
hőmérséklet is O fok alatt várható, akkor az épületszárnyakat érintő szabadságolásokat
kell eszközölni, ezen épületrészek fűtésének csökkentésével.”
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